
Szerenes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

Szám: JZI/125/2026.

Jegyzőkönyv
Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2026. április 17-én tartott ünnepi nyilvános üléséről

Jelen vannak: Kiss Attila, Bárányné Balogh Melinda, Danyi László, Rábainé Végh Anett, Uray
Attila, Varkoly Adám, a képviselő-testület tagjai

Igazoltan távollévők: Kun Dávid képviselő

Meghívottak, meghívás alapján megjelentek:
Dr. Koncz Zsófia - a térség országgyűlési képviselője nem
Dr. Béni Gyula - jegyző igen
Dr. Ináncsi Tünde - a Szerencsi Járási Hivatal vezetője igen
Szabó Árpád - a Szerencsi Tankerületi Központ igazgatója igen
Rubi Zsoltné - a Szerencsi Szakképzési Centrum kancellárja igen
Bukta Márta - a Szerencsi Szakképzési Centrum igazgatója igen
Czili Adrienn - Hatósági és Humán Iroda vezetője igen
Tóth-Varasdy Klaudia - Pénzügyi Iroda vezetője igen
Kecskésné Nagy Edit - a Szerencsi Ovoda és Bölcsőde főigazgatója igen
Takács Mihály István - a Szerencsi Városüzemeltető Non-profit Kit. ügyvezetője nem
Ducsai Gergő - a Szerencsi Városüzerneltető Non-profit Kit. gazdasági vezetője igen
Tóth István - a Szerencsi Városgazda Non-profit Kit. ügyvezetője igen
Dr. Sipos Attila - a Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti Központ vezetője igen
Turbucz Péter - a Zempléni Múzeum igazgatója igen
Király Judit - a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója igen
Orosz Norbert - Globo Televízió képviselője igen
Nagy István - Szerencsi Hírek képviselője igen
Kitüntetettek: Uray Attiláné, Hooligans együttes, Bereczk Béla, Osztás György, Fix 2000. Kit.
ügyvezetője
Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara képviseletében Bihall Tamás elnök,
Sashalmi Emőke
Szerencsi Hírek Szerkesztősége
A városi ünnep iránt érdeklődést tanúsító szerencsi lakosok
Farkas Beáta - testületi referens
Székely Adrienn - jegyzőkönyv-vezető

Kiss Attila polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Ajelenléti ív alapján megállapítja,
hogy a 9 képviselőből 8 fő jelen van, a testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja,
hogy a jegyzőkönyv-hitelesítője dr. Brugoviczky Zsolt képviselő legyen. Szavazásra bocsátja
javaslatát.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O
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A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
70/202 6. (1Ml 7) határozata
a jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásáról

Szerenes Város Önkonnányzatának Képviselő-testülete a 2026. április 17-i ünnepi ülésének
jegyzőkönyv-hitelesítájévé di Brugoviczky Zsolt képviselőt választja meg.

Kiss Attila polgármester javaslatot tesz a mai ülés napirendjére, amely megegyezik a
meghívóban közölttel, tekintettel arra, hogy rendkívüli ülés van.

Me~hívó, javasolt napirend:
Szám: JZl/l25/2026.

MEGHÍVÓ
Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2025. április 17-én (pénteken)
11:00 órától

a Rákóczi-vár színliáztermében
UNNEPI TESTULETI ULEST tart, melyre

tisztelettel meghívom.

Napirend: Városi kitüntetések, elismerések átadása.

Kiss Attila polgármester más javaslat hiányában szavazásra bocsátja ajavasolt napirendet.

SZAVAZÁS
Képviselők száma: 9 fő
Jelen van: 8 fő
Szavazott: 8 fő
Igen szavazat: 8
Nem szavazat: O
Tartózkodás: O

A Képviselő-testület 8 igen, O nem szavazattal, O tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének
71/2026. (1Ml 7.) határozata
a napirend elfogadásáról

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2026. április 17-i ünnepi ülésének
napirendjét az alábbiak szerintfogadja cl:

- Városi kitüntetések elismerések átadása

Kiss Attila polgármester ünnepi köszöntőjében személyes emlékeket felidézve mesélt arról,
hogyan fonódott össze élete és pályafutása a településsel már friss diplomásként. Beszédének
központjában Szerencs különleges, polgári identitását és büszkeségét meghatározó „négy
pillér” állt: a történelmi gyökereket a Rákóczi-család öröksége és Bocskai István
fejedelemválasztásának dicső korszaka adja. Az ipari-kultúra hagyományait az 1889-ben
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felépült, a városba rengeteg szakembert vonzó cukorgyár, valamint az 1923-ban alapított és a
helyiek kitartásának köszönhetően máig élő csokoládégyártás jelenti. A polgármester
hangsúlyozta, hogy a városvezetés és a közösség elkötelezett ezen értékek ápolása mellett,
aminek ékes bizonyítéka az Új cukorgyári kiállítás átadása és az a hatalmas eredmény, bogy a
szerencsi Rákóczi-vár és a helyi református templom a közelmÚltban Történelmi Emlékhely
rangot kapott.

Az üimepi beszédet követően a kitüntetések a jelen jegyzőkönyv mellékletét képező
forgatókönyvben foglaltak szerint kerülnek átadásra.

A kitüntetések, elismerések átadását követően Kiss Endi, a Hooligans együttes dobosa „Pro
lJrbe Szerenes” díjjal kitüntetett mondott köszönetet az elismerésben részesültek nevében.

Kiss Attila polgármester az ünnepi testületi ülés hivatalos részének befejezését követően az
ülést berekeszti.

Dr.5’~*5, Ia
jegyző .
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dr. Brug Kiczky I
jegyzőkönyv-hitelesítő


